Klasa 8 7= RPN
CZESCEN
Oblicz pisemnie, a wynik zaokraglij do czesci dziesietnych: 94,8+2,27+157+0,14 =

Oblicz pisemnie, a wynik zaokraglij do czesci tysiecznych: 5,0101 - 1,111 =

Oblicz pisemnie, a wynik zaokraglij do czesci setnych: 11 - 9,123 =

Oblicz pisemnie, a wynik zaokraglij do czesci setnych: 5,8 - 9,67 =

Oblicz pisemnie: piec catych i dwadzieScia dwie tysieczne dzielone przez trzy setne



CZESC 2

Zad. 1 Obliczz 0,5-%=

Zad.2 Oblicz: 1,2+1% =

Zad. 2 Oblicz: 0000004 1000000

Zad. 4 Sprawdz, czy 0,01~ 1000 180

Zad. 5 Sprawdz, czy 8%_6,2 = 2%



